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ΚΑΡΟΛΟΣ ΠΑΠΟΥΛΙΑΣ (Πρόεδρος της Δημοκρατίας): Καλησπέρα 

σας, κύριε Μιχαλολιάκο.  

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΣ (Γενικός Γραμματέας του Λαϊκού 

Συνδέσμου-Χρυσή Αυγή): Καλησπέρα σας.  

ΚΑΡΟΛΟΣ ΠΑΠΟΥΛΙΑΣ (Πρόεδρος της Δημοκρατίας): Πείτε μου 

παρακαλώ πώς εκτιμάτε την κατάσταση. Τι λέτε για το ενδεχόμενο νέων 

εκλογών; 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΣ (Γενικός Γραμματέας του Λαϊκού 

Συνδέσμου-Χρυσή Αυγή): Οπωσδήποτε το ενδεχόμενο νέων εκλογών δεν 

πιστεύω ότι θα δώσει λύση στο πρόβλημα υπό την έννοια ότι έτσι όπως 

διαγράφονται οι πολιτικές δυνάμεις, δεν βλέπω να προκύπτει μια αυτοδύναμη 

κυβέρνηση ή μια κυβέρνηση συνεργασίας, η οποία θα ήταν δυνατόν να 

υπάρξει, δηλαδή να είναι αυτοδύναμη και να οδηγήσει τη χώρα.  

Πιστεύουμε ότι η μόνη λύση για εμάς προσωπικώς για μένα και για 

τους συνεργάτες μου θα ήταν μια εθνική κυβέρνηση, οικουμενική κυβέρνηση, 

αν θέλετε –το ίδιο πράγμα είναι- με την έγκριση της Βουλής, με επικεφαλής 

πρόσωπο μη πολιτικό, με διεθνές κύρος, το οποίο θα έχει την απόλυτη 

ευθύνη στη συγκρότηση της κυβερνήσεώς του, δηλαδή θα τον αφήσουν 

ελεύθερο τα κόμματα να πράξει το έργο του και αυτό το πρόσωπο θα 

αναλάβει την αποστολή να υλοποιήσει τη θέληση της πλειοψηφίας του 

ελληνικού λαού, όπως αυτή εκφράστηκε στις 6 Μαΐου 2012. 

Κατά την άποψή μου, δική μου είναι η ερμηνεία, ο ελληνικός λαός στις 

6 Μαΐου 2012 αποφάσισε κατά του μνημονίου. Έχω αυτή την πεποίθηση. 

Ποιο θα είναι αυτό το πρόσωπο δεν μπορώ να σας το πω αυτή τη στιγμή, 

διότι ούτε μαζί του έχω συνομιλήσει, ούτε εξουσιοδοτημένος είμαι, ούτε καν 

τον γνωρίζω τον άνθρωπο, ούτε πολιτικά και ιδεολογικά με συνδέει τίποτα. 

Απλά πιστεύω ότι έχει μια διεθνή ακτινοβολία σε θέματα αδικοπραξιών εις ό,τι 

αφορά τα οικονομικά θέματα, τις διεθνείς σχέσεις και τις αδικοπραξίες και ως 

εκ τούτου θα μπορούσε να χειριστεί το ζήτημα της χώρας μας.  

Πιστεύω ότι αυτή η νέα κυβέρνηση θα πρέπει να καταγγείλει το 

μνημόνιο. Αυτό έλεγα προεκλογικά. Γι’ αυτό το λόγο με ψήφισε ο ελληνικός 

λαός και ως εκ τούτου είμαι υποχρεωμένος να ακολουθήσω την εντολή του. 

Οπωσδήποτε έχω εθνική ευαισθησία και δεν θέλω να μείνει η χώρα 

ακυβέρνητη, αλλά μάλλον είμαι ο τελευταίος που ευθύνεται με το 7% και 
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όντας στο περιθώριο –κατά κάποιο τρόπο- της πολιτικής ζωής, για να είμαι ο 

ρυθμιστής των πραγμάτων και της καταστάσεως, όπως γνωρίζετε πάρα πολύ 

καλά και γνωρίζει ολόκληρος ο ελληνικός λαός.  

Πιστεύω ότι το μνημόνιο αποτελεί ένα αδιέξοδο μετά από δυο χρόνια 

εφαρμογής του, το οποίο δεν οδηγεί στην ανάκαμψη της εθνικής οικονομίας. 

Πιστεύω ότι εξαθλιώνει τον ελληνικό λαό και μειώνει και την κυριαρχία της 

χώρας μας όπως ρητά αναφέρεται, αφού το μνημόνιο –όπως γνωρίζετε πολύ 

καλύτερα από εμένα- ψηφίστηκε βάσει του αγγλικού δικαίου. Στο θέμα αυτό 

πιστεύω ότι πρέπει να γίνει άμεσος λογιστικός έλεγχος του δημοσίου χρέους, 

να δούμε δηλαδή πώς έφθασε στο ύψος αυτό.  

Έχουμε τη γνώμη ότι η χώρα μας είναι θύμα με βάση το διεθνές δίκαιο 

μιας αδικοπραξίας και θα πρέπει για το σκοπό αυτό να προσφύγει στα διεθνή 

δικαστήρια και ακόμη, στον Οργανισμό Ηνωμένων Εθνών -υπάρχει σχετική 

περίπτωση στο παρελθόν, υπάρχει και σχετική διαδικασία- απέναντι στην 

οικονομική επίθεση που δέχθηκε. Πιστεύω ότι δέχθηκε μια οικονομική 

επίθεση.  

Πιστεύω, επίσης, ότι ήταν βαθύτατα υποκριτική έναντι της Ελλάδος η 

πολιτική των Ευρωπαίων εταίρων μας, οι οποίοι γνώριζαν τα μεγάλα 

προβλήματα της εθνικής μας οικονομίας εδώ και πολλά χρόνια, αλλά όσο 

καιρό τα χρήματα τα οποία μας έδιναν επέστρεφαν σε αυτούς με την 

κατανάλωση είτε με διάφορες αγορές κ.λπ., δεν έλεγαν τίποτα. Τώρα ξαφνικά 

θυμήθηκαν την εντιμότητα, θυμήθηκαν να μας κάνουν έλεγχο, μας έβγαλαν 

διεφθαρμένους, μας έβγαλαν όλα αυτά τα πράγματα. Όσο τα έπαιρναν αυτοί, 

επέστρεφαν τα χρήματα δηλαδή σε αυτούς, τότε δεν υπήρχε κανένα 

πρόβλημα.  

Δυστυχώς, θέλουμε-δεν θέλουμε, βρισκόμαστε στην Ευρωπαϊκή 

Ένωση. Το να φύγουμε από το ευρώ θα είναι μια τραγωδία, διότι δεν έχουμε 

εθνική παραγωγή αυτή τη στιγμή. Η χώρα μας τα τριάντα αυτά χρόνια που 

βρισκόμαστε στην Ευρωπαϊκή Ένωση δομήθηκε -όπως γνωρίζετε πολύ 

καλύτερα από εμένα, γιατί βρισκόσασταν σε υπεύθυνες θέσεις και αξιώματα- 

στους ρυθμούς της ευρωπαϊκής οικονομίας. Έμειναν χέρσα τα χωράφια μας. 

Ρήμαξαν οι στάνες μας από πλευράς κτηνοτροφίας. Μας έβαλαν όρους όπως 

την ποσόστωση του γάλακτος και πολλά άλλα. Οι βιομηχανίες μας έκλεισαν η 

μία κατόπιν των άλλων κατόπιν του ανταγωνισμού. Ευθύνη φέρουν βέβαια 
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και Έλληνες καπιταλιστές –θα τους έλεγα- όχι απλώς κεφαλαιοκράτες, οι 

οποίοι προκειμένου να έχουν περισσότερο κέρδος, πήραν τις μονάδες τους 

και τις βιομηχανίες τους και τις πήγαν στο εξωτερικό που υπήρχαν φθηνότερα 

εργατικά χέρια. Έχουν γίνει μεγάλα σκάνδαλα στο θέμα αυτό, που δεν 

αφορούν μόνο πολιτικούς –προς Θεού!- αφορούν και πολίτες οι οποίοι πήραν 

επιδοτήσεις σε ακριτικές περιοχές επί παραδείγματι, για να κάνουν 

βιομηχανίες, για να κρατήσουμε τον κόσμο εκεί στα σύνορά μας κ.λπ. Και 

αφού πήραν τις επιδοτήσεις, μετά μετέφεραν τις επιχειρήσεις τους και τα 

εργοστάσιά τους στα Σκόπια, στη Βουλγαρία και στην Τουρκία. 

Πιστεύω, λοιπόν, ότι έτσι βλέπω το οικονομικό πρόβλημα της χώρας 

και θα ήθελα, αν μου δίνετε τη δυνατότητα, να θέσω και δυο-τρία άλλα 

ζητήματα.  

ΚΑΡΟΛΟΣ ΠΑΠΟΥΛΙΑΣ (Πρόεδρος της Δημοκρατίας): Παρακαλώ. 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΣ (Γενικός Γραμματέας του Λαϊκού 

Συνδέσμου-Χρυσή Αυγή): Πιστεύω ότι, αν και εφόσον δεν γίνουν εκλογές –

αυτό εγώ δεν το γνωρίζω- και έχουμε μια υπηρεσιακή Κυβέρνηση, θα είναι 

αδιανόητο ένας δημόσιος λειτουργός στην προσεχή Διάσκεψη Συνόδου του 

ΝΑΤΟ, η οποία θα γίνει στις 20 και 21 Μαΐου -αν δεν κάνω λάθος- στις 

Ηνωμένες Πολιτείες της Αμερικής, θα είναι απαράδεκτο να αποδεχθεί την 

είσοδο τον Σκοπίων στο ΝΑΤΟ και να καταργήσει το βέτο, το οποίο είχε βάλει 

η Κυβέρνηση Καραμανλή στο Βουκουρέστι. Βεβαίως, στην ημερήσια διάταξη 

της Συνόδου του ΝΑΤΟ δεν υπάρχει αυτό το θέμα, αλλά ο Πρόεδρος των 

Σκοπίων κ. Γκρούεφσκι έχει καταθέσει σχετική πρόταση. Και νομίζω ότι σε 

αυτό το θέμα θα πρέπει, σαν ανώτατος άρχων της χώρας που είστε, να 

δεσμεύσετε τα κόμματα τουλάχιστον τα οποία παριστάνουν τους 

Μακεδονομάχους –κάποιοι από αυτούς- εν τοιαύτη περιπτώσει να πάρουν 

θέση στο ζήτημα.  

ΚΑΡΟΛΟΣ ΠΑΠΟΥΛΙΑΣ (Πρόεδρος της Δημοκρατίας): Μάλιστα. 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΣ (Γενικός Γραμματέας του Λαϊκού 

Συνδέσμου-Χρυσή Αυγή): Νομίζω ότι ήμουν κατανοητός. Δεν χρειάζεται να 

γίνω πιο συγκεκριμένος. Γιατί υπάρχουν και κόμματα τα οποία –σεβαστή η 

γραμμή τους- δεν θεωρούν το θέμα αυτό μείζον. Υπάρχουν όμως και 

κόμματα, τα οποία στο ζήτημα της ονομασίας των Σκοπίων και της εισόδου 
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τους στο ΝΑΤΟ χωρίς να έχει λυθεί το ζήτημα του ονόματος έχουν 

διαφορετική άποψη.  

Επίσης, πρέπει να ληφθούν αποφασιστικά μέτρα από τις υπηρεσίες 

του ελληνικού κράτους για την αντιμετώπιση του προβλήματος της 

παρανόμου εισόδου των λαθρομεταναστών στη χώρα μας, να γίνει επαρκής 

φύλαξη των συνόρων, να γίνει προσφυγή στους διεθνείς οργανισμούς, στην 

Ευρωπαϊκή Ένωση και στον ΟΗΕ, οι οποίοι μας έχουν φορτώσει ένα 

πρόβλημα το οποίο είναι παγκόσμιο. Δεν φταίμε εμείς για τους πρόσφυγες 

που έρχονται από τις χώρες, όπου έχουν γίνει όλοι αυτοί οι πόλεμοι. Πρέπει 

να αναλάβουν το μερίδιο της ευθύνης τους.  

Έχω αυτή την άποψη, την οποία και καταθέτω. Και πιστεύω ότι 

εκφράζω την αγωνία ενός σημαντικού μέρους του ελληνικού λαού -όχι των 

ψηφοφόρων της Χρυσής Αυγής ούτε κατ’ ανάγκην δεξιών ή αριστερών- 

πολλών ανθρώπων, οι οποίοι χωρίς να είναι ρατσιστές έχουν δει τον 

κοινωνικό ιστό στις γειτονιές τους, στα χωριά τους να έχει κυριολεκτικά 

διαλυθεί.  

Επίσης, στα εθνικά θέματα πιστεύω ότι πρέπει να γίνει άμεση 

ανακήρυξη της ελληνικής Αποκλειστικής Οικονομικής Ζώνης. Το Δίκαιο περί 

Θαλάσσης μας δίνει αυτό το δικαίωμα. Να αρχίσει άμεση έναρξη γεωτρήσεων 

σε περιοχές με κοιτάσματα πετρελαίου. Θα είναι μια μεγάλη οικονομική ανάσα 

για το έθνος μας.  

Επίσης -ελπίζω να μην καταχρώμαι την ατζέντα σας- νομίζω ότι πρέπει 

να γίνει τουλάχιστον, μια και δεν είναι η Βουλή που θα προκύψει 

αναθεωρητική και δεν είναι δυνατόν αυτό να γίνει, μπορεί όμως να γίνει μια 

σημαντική τροποποίηση του νόμου περί ευθύνης Υπουργών ούτως ώστε να 

ικανοποιηθεί και ο λαός. Διότι είτε είναι σωστό είτε είναι λάθος –εγώ δεν είμαι 

ανακριτής, δεν γνωρίζω τα στοιχεία τα συγκεκριμένα, αν ο τάδε πολιτικός που 

κατηγορείται για το τάδε σκάνδαλο έκλεψε, δεν μπορώ να το ξέρω αυτό το 

πράγμα- αυτό που σίγουρα ξέρω είναι ότι λέει ο λαός ότι έκλεψε και ότι θα 

πρέπει να διερευνηθεί το θέμα. Και με το νόμο περί ευθύνης Υπουργών, έτσι 

όπως είναι δομημένος, αυτό δεν είναι δυνατόν να γίνει.  

Αυτή τη στιγμή να καταργηθεί ο νόμος περί ευθύνης Υπουργών δεν 

είναι δυνατόν να γίνει. Τα γνωρίζετε πολύ καλύτερα από εμένα ως Πρόεδρος 

Δημοκρατίας και θεματοφύλακας του Συντάγματος. Μπορεί όμως να 
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τροποποιηθεί ο νόμος κατά τέτοιον τρόπο ούτως ώστε να ικανοποιηθεί 

τουλάχιστον το λαϊκό περί δικαίου αίσθημα. Διότι όταν ζητάμε το επίδομα 

ανεργίας να είναι 280 ευρώ και μένουν κάποιοι άλλοι πάμπλουτοι και 

ατιμώρητοι, τότε δημιουργείται κοινωνικό ζήτημα. 

Αυτά είχα να σας πω, κύριε Πρόεδρε, και είμαι στη διάθεσή σας για την 

οποιαδήποτε ερώτηση.  

ΚΑΡΟΛΟΣ ΠΑΠΟΥΛΙΑΣ (Πρόεδρος της Δημοκρατίας): Ήσασταν 

απόλυτα σαφής. Εκθέσατε ακριβώς τις ιδέες, τους στόχους του κόμματός σας. 

Γίνατε αντιληπτός. Κράτησα τις σημειώσεις μου. Βέβαια, μπαίνει το ερώτημα 

πώς υλοποιούνται αυτά.  

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΣ (Γενικός Γραμματέας του Λαϊκού 

Συνδέσμου-Χρυσή Αυγή): Έχετε απόλυτο δίκιο. Εγώ έχω 7%. Έχω κατά 

κάποιον τρόπο την πολυτέλεια ούτως ώστε να μην είμαι ο ρυθμιστής των 

πραγμάτων. Αυτοί οι οποίοι είναι οι ρυθμιστές των πραγμάτων και οι οποίοι 

κυβέρνησαν τη χώρα επί σειρά δεκαετιών ας αναλάβουν τις ευθύνες τους.  

Εγώ δεν πρόκειται όμως να στηρίξω μια Κυβέρνηση σε καμία 

περίπτωση ούτε με ψήφο εμπιστοσύνης ούτε με ψήφο ανοχής, η οποία θα 

συνεχίσει την πολιτική του μνημονίου. Βεβαίως, έχω εθνική ευαισθησία, 

βεβαίως υπεράνω όλων η πατρίς είναι για κάθε Έλληνα πατριώτη από την 

«Πολιτεία» του Πλάτωνος ακόμη όπου αναφέρεται, αλλά από εκεί και πέρα 

όταν δεν βλέπω μέσω αυτού του μνημονίου να επιστρέφουμε στην εθνική 

παραγωγή, δηλαδή να ξανακαλλιεργούνται χωράφια, να γίνονται εργοστάσια, 

δηλαδή να υπάρχουν οι προϋποθέσεις, για να ορθωθεί η ελληνική οικονομία 

και απλά να επιστρέφουν τα χρήματα στους διεθνείς δανειστές μας, δεν 

μπορώ να συναινέσω.  

ΚΑΡΟΛΟΣ ΠΑΠΟΥΛΙΑΣ (Πρόεδρος της Δημοκρατίας): Μάλιστα. 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΣ (Γενικός Γραμματέας του Λαϊκού 

Συνδέσμου-Χρυσή Αυγή): Είμαι στη διάθεσή σας για οτιδήποτε άλλο θέλετε 

να ρωτήσετε. 

ΚΑΡΟΛΟΣ ΠΑΠΟΥΛΙΑΣ (Πρόεδρος της Δημοκρατίας): Αυτό βλέπω, 

αυτό που σας λέω. Βλέπω και το πρακτικό μέρος σ’ αυτά τα οποία λέτε, για τα 

οποία οι περισσότεροι από τους συνομιλητές μου συμφωνούν. Αναφέρατε για 

την ΑΟΖ, αναφέρατε για τα Σκόπια στη Σύνοδο του ΝΑΤΟ, δηλαδή να 

παραμείνουμε στο… 
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ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΣ (Γενικός Γραμματέας του Λαϊκού 

Συνδέσμου-Χρυσή Αυγή): Στο καθεστώς του βέτο.  

ΚΑΡΟΛΟΣ ΠΑΠΟΥΛΙΑΣ (Πρόεδρος της Δημοκρατίας): Στο 

Βουκουρέστι. Μιλήσατε για την ευθύνη Υπουργών. Νομίζω ότι πάρα πολλοί 

από τους συνομιλητές μου συμφωνούν σε αυτό. Από την άλλη μεριά, 

ξαναγυρίζουμε πάλι, όπως είπατε, στο πρακτικό θέμα ότι πρέπει να υπάρξει 

μια Κυβέρνηση η οποία να τα υλοποιήσει. 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΣ (Γενικός Γραμματέας του Λαϊκού 

Συνδέσμου-Χρυσή Αυγή): Οπωσδήποτε. Εγώ δεν μπορώ να σχηματίσω 

Κυβέρνηση με είκοσι έναν Βουλευτές, όπως αντιλαμβάνεστε. 

ΚΑΡΟΛΟΣ ΠΑΠΟΥΛΙΑΣ (Πρόεδρος της Δημοκρατίας): Όχι, 

οπωσδήποτε. Και ξαναγυρίζω σε αυτό που είπατε, ότι υπάρχει ένα 

ερωτηματικό τι θα δώσουν οι καινούργιες εκλογές, αν θα μπορέσουν να 

δώσουν μια κυβέρνηση η οποία μπορεί να υλοποιήσει αυτά. 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΣ (Γενικός Γραμματέας του Λαϊκού 

Συνδέσμου-Χρυσή Αυγή): Οπωσδήποτε αν θα μπορέσουν να δώσουν μια 

Κυβέρνηση. 

Βεβαίως, κανείς δεν μπορεί να είναι μετά Χριστόν προφήτης και να 

ξέρει τι θα βγάλει η κάλπη. Και εκ του ονόματος «κάλπη», εκ της ετυμολογίας 

της λέξεως είναι έτσι.  

ΚΑΡΟΛΟΣ ΠΑΠΟΥΛΙΑΣ (Πρόεδρος της Δημοκρατίας): Σωστό.  

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΣ (Γενικός Γραμματέας του Λαϊκού 

Συνδέσμου-Χρυσή Αυγή): Πήγαινα και στον Εθνικό Αθηνών μικρός, 

σημειωτέον. 

ΚΑΡΟΛΟΣ ΠΑΠΟΥΛΙΑΣ (Πρόεδρος της Δημοκρατίας): Περάσατε 

και από εκεί.  

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΣ (Γενικός Γραμματέας του Λαϊκού 

Συνδέσμου-Χρυσή Αυγή): Βεβαίως, από την Ελληνορωμαϊκή με προπονητή 

τον Αρκουδέα, όταν ήταν ανοικτό.  

ΚΑΡΟΛΟΣ ΠΑΠΟΥΛΙΑΣ (Πρόεδρος της Δημοκρατίας): Ο οποίος 

εξακολουθεί να… 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΣ (Γενικός Γραμματέας του Λαϊκού 

Συνδέσμου-Χρυσή Αυγή): Είναι ακόμη. Είναι τα παιδιά του τώρα. Γιατί το 

πατρικό μου είναι στον Άγιο Αρτέμιο και πήγαινα με τα πόδια.  
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ΚΑΡΟΛΟΣ ΠΑΠΟΥΛΙΑΣ (Πρόεδρος της Δημοκρατίας): Στον Άγιο 

Αρτέμιο.  

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΣ (Γενικός Γραμματέας του Λαϊκού 

Συνδέσμου-Χρυσή Αυγή): Δίπλα. 

ΚΑΡΟΛΟΣ ΠΑΠΟΥΛΙΑΣ (Πρόεδρος της Δημοκρατίας): Εγώ πήγα 

στο 13ο.  

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΣ (Γενικός Γραμματέας του Λαϊκού 

Συνδέσμου-Χρυσή Αυγή): Εκεί πήγα και εγώ στο 13ο.  

ΚΑΡΟΛΟΣ ΠΑΠΟΥΛΙΑΣ (Πρόεδρος της Δημοκρατίας): Όταν οι 

Ιταλοί μας έδιωξαν. Εγώ είμαι του 7ου.  

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΣ (Γενικός Γραμματέας του Λαϊκού 

Συνδέσμου-Χρυσή Αυγή): Έδιωξαν το 7ο από το Άλσος Παγκρατίου. 

ΚΑΡΟΛΟΣ ΠΑΠΟΥΛΙΑΣ (Πρόεδρος της Δημοκρατίας): Μας 

έδιωξαν.  Έκαναν στρατώνες το 7ο και πήγαμε… 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΣ (Γενικός Γραμματέας του Λαϊκού 

Συνδέσμου-Χρυσή Αυγή): Στο 13ο, στον Άγιο Αρτέμιο. Εκεί έμεινα μέχρι την 

Γ’ Γυμνασίου γιατί μετά μπήκα σε Πρακτικό Γυμνάσιο. 

ΚΑΡΟΛΟΣ ΠΑΠΟΥΛΙΑΣ (Πρόεδρος της Δημοκρατίας): Έμενα στη 

Φιλολάου ψηλά, στο 31.  

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΣ (Γενικός Γραμματέας του Λαϊκού 

Συνδέσμου-Χρυσή Αυγή): Στο 147 είναι το πατρικό μου από προπολεμικά.  

ΚΑΡΟΛΟΣ ΠΑΠΟΥΛΙΑΣ (Πρόεδρος της Δημοκρατίας): Μάλιστα. 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΣ (Γενικός Γραμματέας του Λαϊκού 

Συνδέσμου-Χρυσή Αυγή): Κύριε Πρόεδρε, αν με θέλετε κάτι άλλο… 

ΚΑΡΟΛΟΣ ΠΑΠΟΥΛΙΑΣ (Πρόεδρος της Δημοκρατίας): Όχι. 

Ήσασταν σαφής.  

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΣ (Γενικός Γραμματέας του Λαϊκού 

Συνδέσμου-Χρυσή Αυγή): Σας ευχαριστώ που με δεχθήκατε.  

ΚΑΡΟΛΟΣ ΠΑΠΟΥΛΙΑΣ (Πρόεδρος της Δημοκρατίας): Για όνομα 

του Θεού, μην το λέτε αυτό.  

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΣ (Γενικός Γραμματέας του Λαϊκού 

Συνδέσμου-Χρυσή Αυγή): Έναν τόσο κακό άνθρωπο. 

ΚΑΡΟΛΟΣ ΠΑΠΟΥΛΙΑΣ (Πρόεδρος της Δημοκρατίας): Δεν νομίζω. 
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ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΣ (Γενικός Γραμματέας του Λαϊκού 

Συνδέσμου-Χρυσή Αυγή): Όχι, όπως τέλος πάντων εικάζουν και λένε.  

ΚΑΡΟΛΟΣ ΠΑΠΟΥΛΙΑΣ (Πρόεδρος της Δημοκρατίας): Από τη 

Γούβα και κακός;  

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΣ (Γενικός Γραμματέας του Λαϊκού 

Συνδέσμου-Χρυσή Αυγή): Από τη Γούβα, ακριβώς. Στα σύνορα Γούβας-

Παγκρατίου μάλλον, Δικαιάρχου και Φιλολάου.  

ΚΑΡΟΛΟΣ ΠΑΠΟΥΛΙΑΣ (Πρόεδρος της Δημοκρατίας): Δικαιάρχου 

και Φιλολάου.  

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΣ (Γενικός Γραμματέας του Λαϊκού 

Συνδέσμου-Χρυσή Αυγή): Στη Γούβα στην Πλατεία Πλυτά έπαιζα μικρός.  

Να μην σας κουράζω άλλο γιατί ξέρω ότι είχατε… 

ΚΑΡΟΛΟΣ ΠΑΠΟΥΛΙΑΣ (Πρόεδρος της Δημοκρατίας): Σας 

ευχαριστώ.  

Έχω αναλάβει την υποχρέωση να σας εγχειρίσω από τον κ. Καμμένο 

τις θέσεις του κόμματός του. 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΣ (Γενικός Γραμματέας του Λαϊκού 

Συνδέσμου-Χρυσή Αυγή): Σας ευχαριστώ πολύ, κύριε Πρόεδρε. Να είστε 

καλά.  

ΚΑΡΟΛΟΣ ΠΑΠΟΥΛΙΑΣ (Πρόεδρος της Δημοκρατίας): Και εσείς το 

ίδιο.  

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΣ (Γενικός Γραμματέας του Λαϊκού 

Συνδέσμου-Χρυσή Αυγή): Να είστε καλά. Την καλησπέρα μου. Χαίρετε, 

κύριε Πρόεδρε. 

ΚΑΡΟΛΟΣ ΠΑΠΟΥΛΙΑΣ (Πρόεδρος της Δημοκρατίας): Στο καλό, 

κύριε Πρόεδρε. 

 

 


